

我市食品安全“否决”办法试行

被“否决”的责任单位或责任人将被取消当年评先受奖资格

□记者 韩铁栓

为强化食品安全属地管理责任和部门监管职责,保障广大人民群众身体健康,6月28日,市委办公室和市政府办公室联合印发《洛阳市食品安全“否决”实施办法》(试行)。《办法》规定,对出现规定的“否决”情形的各级政府及负有食品安全监管职责的部门、单位和个人,取消其当年的评先受奖资格。

按照《办法》规定,责任单位和责任人具有下列情形之一的,由县级以上(含县级)政府食品安全委员会对其实施食品安全“否决”:

- 一、发生重大、特别重大食品安全事故的;
- 二、发生食品安全事故隐瞒不报或弄虚作假造成事故影响扩大、人员和财产损失增加的;
- 三、发生重大食品质量事故,被省级以上有关部门查处,造成严重社会影响的;
- 四、未能及时妥善处理本行政区域、本部门分管环节内的食品安全事故,造成危害和影响进一步扩大的;
- 五、违规擅自发布食品安全信息,造成严重社会影响的;

六、其他违反食品安全法律法规规定,情节严重的。

《办法》指出,县级以上政府食品安全委员会在食品安全日常工作中发现适用“否决”情形的,可即时对有关责任单位[包括各县(市)、区人民政府(管委会)以及与政府签订食品安全目标管理责任书的各有关部门和单位]、责任人(主要负责人、分管负责人、直接责任人)下达《食品安全“否决”决定书》。“否决”自《食品安全“否决”决定书》下达之日起生效,有效期为一年。

《办法》规定,食品安全“否决”的实施与各级党委、政府及有关部门的评先、表彰奖励挂钩。对被实施“否决”的责任单位,取消其当年评先受奖资格;对被实施“否决”的责任人,取消其当年评先受奖资格(法律法规另有规定的从其规定)。

另外,各级党委、政府及有关部门在进行评先、表彰奖励、授予单位荣誉称号时,也将征求同级政府食品安全委员会办公室的意见。对省垂直管理单位实施食品安全“否决”的,则将根据属地管理原则,由同级政府向其上一级主管部门通报“否决”的情形,建议其主管部门依照有关规定处理。

(《办法》全文详见今日《洛阳日报》04版)

花120元能夜游龙门,还能在三星级宾馆住一宿,往返市区的交通费也不用掏

你没看错! 明日起游客可享此优惠

□记者 李燕锋 通讯员 张元元

本报讯 明日起,想夜游龙门的游客可不必再为交通问题而发愁了。记者获悉,为方便市民及外地游客夜游龙门,景区将从明日起推出夜游龙门直通车活动。

为方便游客,龙门石窟景区特意开通洛阳迎宾馆——龙门石窟景区的夜游直通车。乘坐这趟直通车,游客将享受到景区提供的

“真情大礼包”——120元/人含夜游龙门门票、往返交通费、三星级宾馆住宿1床(不含早餐)的优惠。

夜游直通车7月3日起正式发车,将持续至9月20日。在此期间,每天19时20分,直通车在洛阳迎宾馆(人民西路6号)门前发车;22时30分从景区返回。游客报名地点在洛阳迎宾馆内,咨询电话:(0379)63308788、69827590。



暑运开始

昨日,到洛阳火车站购票、乘车的旅客川流不息,其中以学生面孔居多。今年的铁路暑运7月1日开始,8月31日结束,共计62天。

记者 李卫超 摄

发挥微力量 豆包也是干粮

许强留



推荐人:汽车之家洛阳车友会车友“多啦C梦”

被推荐人:洛阳环城供电局配电运行班许强留(左图)

推荐理由:许强留是名80后,也是一名电力工人。3年多来,他带领自己的网络草根团队,帮助不少困难家庭、困难群众走出阴霾。



核心提示

□见习记者 蒋颖颖 通讯员 张静文/图

“孩子已经可以下床走几分钟了,感谢恩人!”近日,正在巡查电路的洛阳环城供电局配电运行班成员许强留收到这样一条短信。一个常年与电力打交道的工人怎么成了别人的恩人?这恐怕得从他另外的身份——汽车之家论坛河南板块“斑竹”、汽车之家洛阳车友会的“001”说起。

雪中送炭,他被对方称为“恩人”

登录汽车之家论坛网站,问“许强留”这个名字,知者寥寥;但如果你要寻找“不再沉默”的话,相信会有很多人提供信息,因为“不再沉默”是他们的“001”。车友们说,“不再沉默”是群里最积极的人,他经常在群里发消息、管理群友,使年龄、职业不同的车友组织更加团结。

2012年2月,许强留得知洛宁县12岁男孩买利锋全身大面积烧伤,却因家庭贫困

无力治疗的情况后,便号召车友为男孩捐款。当买利锋的家人正为孩子的医疗费一筹莫展时,许强留和车友们赶来了,他们带来的几千元钱让这个贫困家庭看到了希望。

当买利锋的家人询问许强留和车友们的名字时,他们说“我是一名车友”。后来,买利锋的家人打听到了许强留的手机号,但因不知道他的名字,就在通讯录一栏写上了“恩人”两字。

发挥微力量,积极组织车友献爱心

玉树地震,“不再沉默”组织车友在周王城广场举行“大爱无疆 洛阳车友和玉树人民心连心募捐活动”;在山洪泛滥的栾川县陶湾镇,许强留和车友带去的40公斤重的新衣裳让灾区儿童露出了纯真笑脸……

“老鹰”,爱心捐款300元;“弥勒佛”,捐食用油2大桶……以上明细为车友“柠檬”统计。“每次车友捐款捐物后,许强留都会一项项列出,并将汇款截图发到群里。

“所有收支透明,我们的爱心事业才能

更长久。我们几百号人的力量毕竟是有限的,但豆包也是干粮,我们可以发出光芒,可以给受困者以生活的勇气和信心。”许强留说。

点评:许强留只是一名普通网民,但他凝聚的微力量,显示了整个社会的大爱心。在他的组织号召下,车友们从四面八方聚拢,为贫困儿童、困难家庭送去温暖。正如许强留所说,豆包也是干粮,微力量也能散发耀眼光芒。

我市的“弘扬洛阳精神,做新时期洛阳人”主题教育活动,旨在促进社会和谐,凝聚合力,激发全市人民热爱洛阳、建设美好家园的热情。

何为好人?在社会上,他(她)向陌生人伸手相助不求回报;在乡邻中,他(她)热心待人、孝敬长辈;他(她)关爱大自然,热心公益和环保事业……凡是体现“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”的洛阳精神的洛阳人,都是我们要推荐和评议的好人。

让我们一起寻找这些好人,讲述那些让你感动的故事,评议他们身上的闪光品德。他们当中的典型人物,我们将积极推荐其参评由市文明办组织的“2012感动洛阳十大年度人物”评选活动。

如果您身边有让您感到温暖的好人,请您拨打电话66778866告诉我们,请读者一同品味那份感动……



诚招“利乐砖”代理商

联系电话:0379-67897535 孟经理:13333886488

阿新奶业引进先进利乐砖生产线,预计七月中旬系列产品正式上市,并签约著名歌星陈红为形象大使。现诚招洛阳市九县(市)六区及周边市、县代理商,有意者到公司面谈。

洛阳阿新奶业有限公司